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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Με την παρούσα τεχνική περιγραφή προβλέπεται να γίνει προμήθεια μουσικών οργάνων και λοιπών ειδών 

μουσικής  για τη δημιουργική απασχόληση των ωφελούμενων του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ Χίου Α’ Βάρδια «ΠΕΡΙΒΟΛΙ», η 

οποία λειτουργεί στο πλαίσιο της Δράσης:  «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξη τους στην 

προσχολική εκπαίδευση  καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία,  

σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης περιόδου 2023-2024».  

 Στο ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ, απασχολούνται άτομα με αναπηρία (νοητική στέρηση και αναπηρία) σε  καθημερινή βάση 

(εκτός Σαββάτου και Κυριακής).   

Εντάσσοντας   καινούργιο τμήμα μουσικής αγωγής και εκπαίδευσης  κρίνεται απαραίτητη η προμήθεια 

μουσικών οργάνων , όπως αρμόνιο ,  κάρτα ήχου, ηχητικοί διατονικοί και χρωματικοί σωλήνες,  διάφορα κρουστά 

όργανα όπως κουδουνάκια ,ξυλαμα, ντέφι, ταμπουρινο, μαράκες, τύμπανο παρέλασης μεταλλοφωνο  ,βιβλία 

μουσικής και παιχνίδια. 

Τα μουσικά όργανα είναι απαραίτητα για την άμεση επαφή με τη μουσική με βιωματικό τρόπο. Την 

εκμάθηση τραγουδιών ,στη δημιουργία  χορωδιακού συνόλου, στην εκμάθηση των νοτών , στην αντίληψη και   

στην ανάπτυξη των δεξιοτήτων της φωνής . θα τους βοηθήσει  να κρατούν το ρυθμό σταθερά,  να αναπτύσσουν  

την αδρή, την λεπτή  τους κινητικότητα παράλληλα με την ακουστική, να εκφραστούν με το δικό τους τρόπο. 

Ακόμη , εξάπτουν την φαντασία τους καθώς θα συνδυάσουν γνωστούς ήχους της φύσης /ζώων, με τα αντίστοιχα 

όργανα. Τα βιβλία μουσικής και τα παιχνίδια δραστηριοτήτων  θα εξυπηρετούν στο να προσθέσουμε στο μάθημα 

μας,  μουσικές και κινητικές δραστηριότητες που θα βοηθήσουν στην ανάπτυξη ποικίλων δεξιοτήτων  όπως 

ακουστικών ,κινητικών μουσικών θεατρικών, μαθησιακών.   

Επομένως, στα πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος, απαιτείται η προμήθεια συγκεκριμένων ειδών 

μουσικών οργάνων και βιβλίων ,  των οποίων η δαπάνη θα ανέλθει μέχρι του ποσού των 1245,25 ευρώ, (μαζί με το 

Φ.Π.Α).  Η πίστωση είναι εγγεγραμμένη στον ΚΑ 60-6699.002 με τίτλο: «Προμήθεια ειδών εργαστηρίων   ΚΔΑΠ 

ΑΜΕΑ» του Δημοτικού Προϋπολογισμού οικ. έτους 2023.  H προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Ν.4412/2016 ενώ η αξιολόγηση των  προσφορών θα γίνει επί του συνόλου των ειδών της κάθε προσφοράς.   

Χίος 17/10/23 
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